

Таджикские журналисты научатся правильно писать о детских проблемах

Семинар для журналистов на тему «СМИ и конвенция ООН о правах ребенка, методика подготовки материалов по проблемам детства» пройдет в Душанбе 16 - 18 августа этого года.

Как сообщил НИАТ «Ховар» ответственный секретарь Союза журналистов Таджикистана Пулод Нуров, в течение трех дней участники семинара постараются определить основные трудности, с которыми сталкиваются журналисты при подготовке материалов на тему детства и провести разбор характерных ошибок, обычно допускаемых ими.

«Журналисты смогут ознакомиться со стилистическими примерами в рамках международных стандартов и перенять их», - отметил он.

По словам П. Нурова, на встрече ожидается выступление юристов, которые расскажут об особенностях законодательства Таджикистана о детях. «В ходе обсуждения будет обстоятельно рассмотрен Семейный кодекс республики».

«После теоретической части семинара участникам будет предложено написать материал на представленную тему, - сказал ответственный секретарь Союза журналистов. - Самые удачные материалы впоследствии будут опубликованы в местных печатных СМИ».

П. Нуров заключил, что по итогам семинара состоится дискуссия по определению проблем, связанных с освещением темы детства, в результате которой журналистами будет составлен список тем для дальнейшей работы в этом направлении.

Семинар организован Союзом журналистов Таджикистана совместно с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ).

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=9D00D75A-A233-4A69-9F94-5790269B4AC5